

# 俄罗斯一客机坠毁 机上71名人全遇难

## 遇难者包括3名儿童 机上无中国乘客

外媒称，一架载有71人的俄罗斯客机11日从首都的多莫杰多沃机场起飞后不久，在莫斯科市东南方向距机场约35公里的斯捷潘诺夫斯科耶村附近坠毁。机上6名机组人员和65名乘客全部遇难，其中包括3名儿童。

客机失事后，俄总统普京向遇难者家属表示慰问，并要求有关部门做好搜救和善后工作。

俄联邦侦查委员会已对此次空难进行刑事立案侦查，委员会主席巴斯特雷金表示，坠机现场搜寻和侦查工作将不间断进行，持续数昼夜时间。



2月11日，在俄罗斯莫斯科州，俄紧急情况部工作人员在坠机现场附近工作

### 坠机原因不明

据俄紧急情况部通报，这架属于俄罗斯萨拉托夫航空公司的安-148客机当天计划从莫斯科前往俄西南部城市奥尔斯科。

俄交通部顾问捷列霍娃表示，目前缺乏关于此次坠机的详情。莫斯科州救援部门一位专家表示，机组人员失误和机械故障都可能造成此次失事。当地气象中心发布消息称，当天莫斯科及其附近地区的温度、湿度和大气参数都处于正常范围内。俄紧急情况部说，飞行员失误、不利的天气条件或技术故障都可能是事故原因。

俄罗斯紧急情况部官网当天晚些时候发布消息说，这架失事客机两个黑



客机上的乘客和机组人员全部遇难

匣子中的飞行数据记录器已经被找到，保存状态良好，另一个驾驶舱语音记录器尚未找到。飞机残骸和乘客遗体散落在半径不小于1公里的区域内。

### 机上无中国乘客

俄罗斯紧急情况部网站12日凌晨发布新闻公告说，客机上载有两名外国乘客，分别是瑞士籍和阿塞拜疆籍。

另据中国驻俄罗斯大使馆领事部向俄紧急情况部了解，目前从失事客机的乘客名单来看，该飞机上应没有中国乘客。

### 徒步前往救援

俄紧急情况部通报说，坠机发生后紧急情况部第一时间派出150余名医疗、救援人员和20多台装备前往现场实施救援。

俄罗斯媒体报道，救援人员无法驱车前往事发地点，只能步行。

俄罗斯总统普京已向遇难人员家属表示哀悼，并要求俄政府组建专门委员会对此次空难展开调查。消息人士称，失事客机机龄7年，原属于俄罗斯航空公司，曾执飞多条国内和国际航线，后转给萨拉托夫航空公司。

### 最后的时间

14时21分：从多莫杰多沃机场起飞  
14时26分后，客机的飞行速度快速下降  
14时28分：客机从地面雷达屏幕上消失

### 没有明火，没有血迹，消失在大雪中

“我听到了几声巨大的闷响！”俄罗斯莫斯科市远郊斯捷潘诺夫斯科耶村的村民扎利娜·戈洛瓦诺娃告诉记者，11日的客机坠机事故发生后，她跟随巨响声来到村旁的树林，只见地上散落着部分飞机的残骸碎片，还有一些仍在空中飘散。

事发后，坠机所在的村庄附近已被警方封锁，封锁线周围可以看到急救、警察、紧急情况部等多个部门的车辆和人员。

事故现场在封锁线后约2公里处的树林中。由于天色已暗，记者只看到一些车灯在树林附近闪烁，头顶不时传来直升机的轰鸣。

扎利娜的丈夫弗拉基米尔·戈洛瓦诺夫对记者说，当他们赶到现场时，并没有看到

明火，只是闻到了焦糊味，也没有发现血迹，空中飘散的碎片大多体积不大，散落到积雪中几乎看不到了。警方人员和直升机随后到达并封锁了现场，他看到有大型的铲雪机械正分成三路向坠机现场中心开辟道路。

坠机现场的封锁线与主干道之间有一条约4公里长的狭窄公路连接。当天的莫斯科大雪纷飞，加上一周以来的大量降雪，道路积雪十分严重。一辆铲雪车不停在这段连接线上往来穿梭，清理这条重要的救援通道。

由于道路狭窄，一些普通救援车辆分列在道路两边，为更加重要的救护车、指挥车以及大型铲雪机械让开通往现场的道路。此外，俄紧急情况部门出动了数辆雪地摩托运送救援和勘查设备。

### 出事客机曾因零件缺失“趴窝”

据美联社报道，出事客机有7年机龄，是萨拉托夫航空公司一年前从另一家航空公司购买的，从2010年开始执行飞行任务，但由于部分零件缺失，这架客机2015年至2017年一度“趴窝”。

法新社报道，俄罗斯多次发生飞机坠毁事件，部分原因是航空公司飞机老旧、飞行员常在恶劣的环境中执飞。

去年11月28日，一架私人直升机在俄罗斯坦波夫州东部基尔萨诺夫区坠

毁，机上两人遇难。去年2月12日，一架民用直升机坠入俄罗斯阿尔泰共和国捷列茨科耶湖。

2016年12月25日，俄罗斯军方一架从俄西南部索契阿德列尔机场起飞的图-154客机在升空后不久坠入黑海近海水域，机上92人全部遇难，其中包括准备前往叙利亚慰问俄叙部队的亚历山德罗夫红旗歌舞团的数十名演员和9名记者。飞机失事原因是机长操作失误。 据新华社



# 中国移动豪礼贺新春 全国不限流量庆团圆

“小孩小孩你别馋，过了腊八就是年。二十三糖瓜粘，二十四扫房日……三十晚上守一宿”唱这首歌的时候，王小移还是个只懂得吃喝玩乐的小屁孩。只关心鞭炮炸不炸？过年团圆吃什么？隔壁的男生会不会路过我家门口？能领多少个红包？长大后的我们，不光自己不领红包了，还要送很多新年礼物给大家。让大家一起来感受新年的喜悦！今年王小移会送什么礼物让大家一起来度过这个欢乐吉祥的大年呢？让我们一起来看一看吧！

### 新年祝福 unlimited，狗年吉祥一定旺

一转眼，春节已经开启了倒计时，空气中除了生油火药味，还弥漫着浓浓的年味。忙碌了一年的大家，年货都准备好了吗？好吃的都端上桌了吗？都过年了，王小移要送大家一份贴心的礼物，不管你在哪儿，都能将你和家人联系在一起的祝福。这份礼物就是——全家全国流量 unlimited！

29元/月

全国流量 unlimited 副卡

用4G飞享套餐58元档及以上套餐客户，免费送全国流量 unlimited 副卡一张，功能费29元/月。副卡畅享全国流量 unlimited 和300分钟全国语音，主卡还送电视宽带。今年新春拜年就来点新花样，用视频通话向朋友送上新年最真诚的祝愿。

低至50元/月

个人全国流量 unlimited

办理4G全国不限流量159元档，享个人全国流量 unlimited，还有500分钟全国语音通话和100M电视宽带。新号办理，每月赠送80元话费，折算后仅99元/月，每月加1元，可添加一张全国流量 unlimited 副卡，副卡可共享主卡语音、流量；两人共享全国流量 unlimited，每人低至50元/月。最开心的是随时随地，随心所欲地上网、游戏、看电视，更开心的还是还能两人齐欢笑。

169元/月

家庭通话全国流量 unlimited

一个人全国不限流量很不错，全家人全国不限流量更完美。每月只需169元，全家多达5人共享全国流量 unlimited 和家庭通话（家庭成员间本地通话）双 unlimited。还有共享1000分钟全国语音，更送100M电视宽带。语音、流量、宽带都有了，带上全家一起看春晚。

### 新年就选198，新年新号新祝福

新年送普通的祝福，不如送“2018老就发”、198，壹发发！幸运198、欢乐198、财运198，重庆移动198新老靓号，新生而生，为您而来。给2018一个新的开始，再配上全国流量 unlimited，让祝福 unlimited！

总想着给家人更好的生活，谈生意聊客户，手机号码是你一张立体的名片，选个198事业号，你的私人专属，让你事业一路发！不能时常回家，小小的电话寄托了对儿女的无限牵挂！选个198生日定制号，走到哪儿都和家在一起！每一次甜蜜短信都加深我们爱情的羁绊！选个198情侣号，送给心爱的她特别的礼物，小小数字的巧妙组合，让我爱情更甜蜜！除了能电视免费观看，还有全国流量 unlimited、全家流量 unlimited 任你选，让好运 unlimited！

### 购机最高直降500元，过年有礼乐哈哈

值此辞旧迎新之际，不仅要感谢最重要的家人和朋友，还要用礼物向爱人表达彼此的爱意，所以送礼必须是个时尚与智商双高的活儿，重庆移动给您送新年福利啦！请速来接收最贴心的新年礼物，手慢无！

即日起至2018年2月31日，用移动4G套餐，购移动4G+手机，最高直降500元。爱，既要表达出来，没有什么比送礼物更合适的方式了。我们精心为您挑选了火热机型：如iPhoneX、三星S8+、华为MATE10等，新年送父母，送家人，送自己一部新手机！除了购机直降，还送90GB视频流量、腾讯、爱奇艺、优酷、PPTV、咪咕视频、咪咕直播任选其一。《和平饭店》、《声临其境》等超多火热电视剧视频，还有《女儿国》、《大闹天宫》等贺岁大片等着您看，还能和家人一起看春晚。新年，就是您好看！

### 2000万红包齐分享，春节好礼谢万家

全家都有，看过来，新年礼人人有份！重庆移动为大家准备了新年豪华大礼包，这一次谁谁都有份！新的一年，一起吃2000万的火锅，领888元的“和包券”，迎接开门红！

目前已经有95000多人集齐食材，获得百元和包大奖，更有数十位小伙伴抽中888元“和包券”红包啦，就等着你来领取！

即日起至2018年2月15日，每天登录或完成相关任务即可获取抽奖食材机会，每获得1种火锅食材的同时有机会获赠随机“和包券”红包奖励。集齐8种食材，必得“和包券”红包奖励，最低88元，最高888元。百分百中奖，还有您意想不到的重庆各地特色美食！

食材获取方式：

1、活动期间，每天分别登录重庆移动手机营业厅APP，中国移动重庆10086微信公众与进入活动主页面，均可直接获得一次“抽取食材”机会。

2、同时每天分别在重庆城APP及咪咕视频客户端活动页面点击“每日点击可获得一次抽取食材机会”按钮，之后登录重庆移动手机营业厅APP活动页面均可添加一次“抽取食材”机会。

还有送福利新年，重庆移动给全市人民拜年了，祝愿及家人在新的一年中，有新的开始，有新的收获，新年快乐，万事如意！

活动时间：即日起至2018年2月31日，名额有限，办完即止！  
注：中奖名单包括话费福利卡等。

本广告内容仅供参考，不作为合同条款。欲了解相关详情，请咨询当地营业厅。扫码开启全国流量 unlimited

